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 ؟نداردتركيب  دقيق اجزاء در يك سازمان خاص به كداميك از عوامل زير بستگي .1

  نوع تكنولوژي مورد استفاده . ب    حجم سازمان.الف  

  مديريت منابع انساني . د    سوابق سازمان. ج  

 ؟گيرد ها در سازمان اصولاً از كدام قسمت سيستم نشأت  ميبازخور.2

  بروندادها و دروندادها .د  برونداد ها. ج  دروندادها .ب  فرآيند عمليات.الف  

 وص ارائه  داده ها صحيح مي باشد؟كداميك از موارد زير در خص.3

  .ها به نيازهاي خاص كاربران بستگي دارد نحوه ارائه داده .الف  

  وجود حجم زيادي از داده هاي اضافي بيانگر طراحي  مناسب سيستم مي باشد. ب  

  حجم زيادي از داده ها باعث افزايش كيفيت تصميم گيري مي شود .ج  

  .همه موارد فوق .د

 ر خصوص اطلاعات صحيح مي باشد؟كدام گزينه د.4

  .شود استفاده ميفقط در تصميم گيري   درسازماناطلاعات از .الف  

  . اطلاعات با كيفيت تر ، موفقيت در تصميم گيري را تضمين مي كند. ب   

  ندنافزايش كيفيت اطلاعات باعث مي شود تصميمات اتخاذ شده مزيت رقابتي را به حداكثر رسا. ج  

  راي مزاياي كوتاه مدت و بلند مدت و استراتژيك است و به عنوان يك مزيت رقابتي مطرح مي شوداطلاعات دا .د  

 ندارد؟در مدل پورتر كدام يك از عوامل زير وجود .5

  تهديد ورود رقباي جديد.ب  تهديد جايگزيني نيروي انساني.الف  

  ماتتهديد جايگزيني كالا يا خد. د  ابت ميان موسسات موجود يك صنعت رق. ج  

 حاشيه سود در مدل پورتر به معني.6

  بابت ارائه خدماتارزش سود حاصل شده براي خريدار .الف  

  توسعه تكنولوژي از طريق ارزش كسب شده .ب  

  خدمات مي پردازد آن كالا يا منهاي هزينه هايي كه مشتري بابت از سوي شركت  ارزش ايجاد شده براي توليد كالا يا خدمات. ج  

  ي اوليه و پشتيبان كه در افزايش سود تأثير دارندفعاليتها .د  
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 نمي باشد؟گيري  موارد زير جزء فرايند تصميماز اميك كد.7

  )يتصميم گير(مرحله انتخاب . ب    مرحله ارزيابي.الف  

  بررسي امكانات و نيروي انساني موجود. د    مرحله تعيين راه حل ها. ج  

 به كداميك از مديران ،مديران سطح تاكتيكي گويند؟. 8

  مديران پروژه. د     مديران مياني  .ج  مديران اجرايي .ب    مديران ارشد .الف  

  اتژيك كدام است؟در روند تكامل سيستم هاي اطلاعاتي، مشخصه سيستم هاي اطلاعات استر .9

  )برتري رقابتي براي سازمان يا همگامي با رقبا(افزايش توان رقابت سازمان .الف  

  بهبود كارآيي عمليات. ب        

                                 كاهش هزينه .ج  

  ارتقاء اثربخشي تصميمات مديريت .د  

  در يك تصميم گيري صحيح مي باشد؟ كدام گزينه در رابطه با درخواست براي كسب اطلاعات بيشتر.10

  .اطلاعات اضافي فقط تأييدي است بر اطلاعاتي كه قبلاً جمع آوري شده است .الف

  .كمبود داده هاي مربوط به ابعاد مشخصي از مسأله مي تواند از دلايل درخواست  اطلاعات بيشتر باشد . ب  

  .اشدكمبود اطلاعات تنها ناشي از ضعف در تعريف مسأله مي ب .ج  

  .خواست تصميم گيرندگان براي اطلاعات بيشتر تأثيري بر تصميم اتخاذ شده ندارددر .د  

 :نتايج توسعه در ارتباط داده ها  بين كاربران و ماشينها عبارتند از  .11

  در انجام عمليات بين كاربر و سيستم و هزينه بيشتر بيشترسيستمهاي كاربرـ آشنا تر ، تعامل .الف  

 آشناتر ، تعامل كمتر بين كاربر و سيستم و هزينه كمتر  كاربر ـ سيستمهاي.ب  

 تعامل بيشتر و آسانتر بين كاربر وسيستم و هزينه كمتر در انجام عمليات.ج  

  هيچكدام.د  

 تفاوت تصميمات ساخت يافته و ساخت نايافته چيست؟.12

  قابل برنامه ريزي نبودن مسائل ساخت نايافته.الف

  سائل ساخت يافته وجود نداردهيچ پاسخي براي م.ب  

  آسان نبودن يافتن راه حل براي تصميمات ساخت يافته .ج  

  قابل پيش بيني نبودن مسائل ساخت  نايافته .د  
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 ؟باشد نميميمات استراتژيك ويژگيهاي تص كداميك از.13

  .اين تصميمات بستگي به ماهيت حرفه سازمان ، بازار آن ، تنوع محصولات دارد. الف  

 .ن ساختار و برنامه ريزي نشده استكاملا بدو. ب  

 داراي ريسك زياد است. ج  

 شودبراي گروه تصميم گيري فراهم نميمات اطلاعات مورد نياز غيرقابل پيش بيني هستند و هيچگونه اطلاعاتي در اين نوع تصمي. د  

 ؟باشد نميكداميك از ويژگيهاي اساسي عصر سيستم هاي دوره دوم .14

  تر از زمان ، سرعت دهي در فرآيند، سازماندهي منابع در حمايت از مشترياستفاده موثر. الف  

 .ارائه اطلاعات خام به مديران و كارشناسان به منظور تأمين نيازهاي عادي .ب  

 بهبود اثر بخشي تصميمات مديريت از طريق پاسخگويي به نيازهاي اطلاعاتي مديران. ج  

  راهنمايي كاربران در استفاده حداكثر از تكنولوژي .د  

 ؟كداميك از گزينه هاي زير شامل فعاليتهاي پشتيبان مي شوند.15

  بازاريابي و فروش مديريت منابع انساني، تداركات ،.الف   

 ژي ، مديريت منابع انساني ، خدمات پس از فروشتوسعه تكنولو .ب  

 حسابداري ، مديريت منابع انساني ، توسعه تكنولوژي .ج  

  عمليات ، تداركات ، خدمات پس از فروش .د  

  ها صحيح است؟ TPSهاي زير در مورد  كداميك از گزينه.16

  .شوند ي رقابتي ميها از ساختار پيچيده كمتري برخوردار هستند و كمتر موجب برتر TPS.  الف  

  توانند از آنها استفاده كنند هاي خارجي سروكار دارند و مشتريان و ارباب رجوع نيز به همين دليل مي ها بيشتر با داده TPS.  ب  

  .دهند هاي خود را انجام مي ها بدون در نظر گرفتن نياز كاربران پردازش داده TPS. ج  

  .كنند ت كم پردازش ميها را با سرع ها حجم عظيم داده TPS.  د  
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 ؟باشد نمينه در خصوص مزيت رقابتي صحيح كدام گزي.17

  .سازمان طراحي شدنددر جهت ايجاد و يا حمايت از استراتژي هاي رقابتي  ي اطلاعاتيسيستم ها. الف  

  پايدار است  توانايي رقبا در كپي برداري و تقليد تنها علت برتري رقابتي.ب  

  .بوده است 1990هاي در سال فناوري اطلاعات عامل اصلي برتري رقابتي  .ج  

  .توانند مزيت رقابتي براي موسسه در بازار بحساب آيند سيستمهاي اطلاعات استراتژيك مي. د  

 ؟توان به آن نگاه كرد از كدام بعد ميو  كدامندستندات انواع م. 18

  مستندات فني ، مستندات اداري ، بعد تجهيزات فيزيكي . الف  

 مستندات فني ، مستندات كاربردي ، بعد فيزيكي  .ب  

 مستندات كاربردي ، مستندات فني ، بعد  ويژگي تصميمات. ج  

  فني ، بعد سطوح مديريتراهنماي كاربر، مستندات كاربردي ، مستندات . د  

  آيد؟ نميكداميك از موارد زير از مزاياي نمونه سازي به شمار .19

  ترغيب كاركنان دانشي به مشاركت فعال. ب  كمك به تعيين امكان سنجي. الف  

  اي از سيستم پيشنهادي كمك به ارائه ايده. د  كمك به ايجاد تعارضات بين كاركنان دانشي. ج  

  هاي خارجي مشتريان و شركا چيست؟ هاي راهبردي سازمان و سيستم هاي مختلف، سيستم TPSمورد ارتباط بين مهمترين نكته در . 20

  ها يكپارچگي سيستم. ب    ها TPSساختار . الف  

  ها حجم داده. د    ها سرعت انتقال داده. ج  

 ؟باشد نمييستمهاي اطلاعاتي مختلف صحيح كدام گزينه در خصوص موارد استفاده از س. 21

  به منظور پشتيباني از تصميم گيري در موارديكه تصميمات ساخت يافته نيستند استفاده مي كنند DSS از مديران .الف  

  .گزارشات روزمره مديران را براي تصميم گيري ارائه مي كند MRS .ب  

  .محور است  –، اطلاعات  DSSسيستم اطلاعات  .ج  

  .ن كرد، بطوري كه كيفيت تصميمات بالا رودمي توان كمبود اطلاعات را جبرا  DSSبا  . د  
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22 .DSS  ندارد؟در كداميك از موارد زير كاربرد 

  در تحليل حساسيت ها  .ب       Webدر بستر  .الف  

  برنامه توليدي از پيش طراحي شده .د    ي رياضي مدلهاي كم .ج  

 كداميك از سيستمهاي زير ديدگاه جامعي از سازمان و پشتيباني از برنامه ريزي استراتژيك را انجام مي دهد؟.23

  OAS.د    ESS .ج  MRS .ب DSS .الف  

 كدام گزينه صحيح مي باشد؟) انسان(در مقايسه هوش مصنوعي و طبيعي . 24

  .تقال اطلاعات  در هوش طبيعي بالا و در مصنوعي پايين استقدرت ان .الف  

  .قابليت تطبيق در هوش طبيعي بالا و در مصنوعي پايين است .ب  

  .قابليت استفاده از انواع گيرنده  در هوش طبيعي پايين و در مصنوعي بالا است .ج  

  .قابليت فراموشي در هوش طبيعي بالا و در مصنوعي پايين است .د  

  نمي باشند؟ميك از موارد زير از ويژگيهاي سيستمهاي خبره كدا.25

  كار با اطلاعات پيچيده .الف  

  كار در شرايط عدم اطمينان .ب  

  ارائه شيوه هاي جديد براي حل مسائل  .ج  

  استنتاج از روابط پيچيده .د  

 كدام گزينه در خصوص شبكه هاي عصبي درست مي باشد؟.26

  .ابط در پايگاههاي بزرگ را دارندقابليت كشف روندها و رو .الف  

  .شبكه خودـ ساماندهي از انواع شبكه هاي عصبي مي باشد .ب  

  از شبكه هاي عصبي براي تشخيص و طبقه بندي و پيش بيني در موارديكه مقدار زيادي اطلاعات وجود دارد استفاده مي شود .ج  

  همه موارد فوق .د  

 تقيم استفاده از اتوماسيون اداري مي باشد؟كداميك از موارد زير از مزاياي غير مس.27

                           وابستگي كمتر به ادارات براي تهيه كپي .الف  

  ...)بايگاني ،نگهداري سوابق و(فعاليتهاي غير مولد كمتر مي شود  .ب  

                .كنترل بهتر بر كار به خاطر تقسيم كمتر نيروي كار .ج  

  .بيشتر در ساعات كار  انعطاف پذيري .د  
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  با استفاده از كدام سيستم اطلاعات مديريتي كاركنان تازه كار خيلي سريع مي توانند به كار خود مسلط شوند و يا اطلاعات كاركنان . 28

  با تجربه كه اداره خود را ترك كرده اند، حفظ شود؟

  سيستم هاي پشتيباني تصميم گيري هوشمند          .الف  

  سيستم هاي پشتيباني تصميم گيري گروهي.ب  

  )خبره(سيستم هاي هوشمند  .ج  

  سيستم هاي مكانيزه اداري .د  

 ؟نيستر كداميك از امكانات زير برخوردااز سيستم مديريت پايگاه داده . 29

  پيچيده بودن استفاده از داده ها .ب    داده  استقلال .الف  

  هاكنترل افزونگي داده .د    روابط پيچيده بين داده ها .ج  

 ها در كداميك از مدلهاي زير تعريف شده اند ؟سگمنت، سلول ، اشاره گر. 30

  سلسله مراتبي ، رابطه اي ،  سلسله مراتبي  .الف  

  ، سلسله مراتبي شبكه اي ، رابطه اي .ب  

  رابطه اي ، سلسله مراتبي ، شبكه اي  .ج  

  شبكه اي ، شبكه اي ، سلسله مراتبي  .د  

 چيست ؟   DBMSاصلي ترين عنصر يك . 31

  سيستم فرهنگ داده ها .ب  سيستم فرعي تعريف داده ها . الف  

 DBMSموتور  .د    زبان پرسشي ساخت يافته . ج  

 نمي باشد؟كدام گزينه صحيح . 32

  انبارهاي داده چند بعدي بوده و از تصميم گيري پشتيباني مي كنند و نه از پردازش تعاملات.الف  

  .فرهنگ داده وسيله مستند سازي سيستم كاربردي و ابزار كاربردي هماهنگي تغييرات آنها توسط كارشناسان شبكه است .ب  

  .در زبان پرسشي ساخت يافته از مدل شبكه اي استفاده مي شود .ج  

  هيچكدام .د  
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 كدام گزينه صحيح مي باشد؟. 33

  .تحليل گران اولين گروهي هستند كه با سازمان و كاربران در تماس قرار مي گيرند .الف

  .نقشهاي طراحان سيستم است رهبري پروژه يكي از .ب

  .كنند تحليل گران و طراحان سيستم با همكاري يكديگر نيازها را مدلسازي مي .ج

  .طراحان سيستم در شناخت علل واقعي مشكل كمك مي كنند .د

، سيستم جديد را  در تبديل سيستم ها از سيستم قديم به جديد، اگر سيستم را به سيستمهاي فرعي تبديل نمود و در هر سيستم فرعي. 34

 طوري عملياتي بنماييم كه سيستم قديم كماكان عملياتي باشد از كدام روش براي تبدل استفاده شده است؟

  روش بخشي .د  موازي  .ج   بخشي ـ موازي .ب  يكباره . الف  

ما كدام روش اجرا را پيش نه كند شكنترل بيشتري بر روند كار داشته باشد  و سيستم اطلاعاتي خود را بهي در مورديكه شركتي بخواهد. 35

 كنيد؟ بيني مي

  توسعه يك مدل سريع از سيستم مورد نظر جهت دريافت نظرات كاربر .الف  

  تأمين ابزارهاي توسعه سيستم به منظور پشتيباني از طراحي سيستم توسط كاربران .ب  

  طي گامهاي ثابت در فرآيند و تاييد هر گام و ارائه مستندات .ج  

  يك بسته نرم افزاري اطلاعاتي آماده خريد .د  

 ؟نمي باشدكدام گزينه صحيح . 36

  .جداول تصميم گيري بيان كننده قوانين تصميم گيري با مشخصات غير رويه اي هستند .الف  

  .در فرهنگ جزء داده ها به تشريح هر يك از داده هاي سيستم كه در پايگاه داده ها ذخيره مي شود ، مي پردازد .ب  

  .تنها براي كارهاي بزرگ استفاده مي شود  POSيستمهاي س .ج  

  .انند با بيش از يك مورد از موجوديت ديگر ارتباط داشته باشندتو ه چند هر يك از دو موجوديت ميچند ب در رابطة .د  

 كدام گزينه در مورد كامپايلر و مفسر صحيح است؟. 37   

  .در صورت نداشتن خطا از مفسر كمك مي گيردبرنامه يك بار توسط كامپايلر اجرا شده و  .الف  

  .برنامه توسط مفسر اجرا شده و توسط كامپايلر ذخيره مي شود .ب  

  .مفسر هر برنامه را كامل اجرا كرده و اجرا برنامه ذخيره شده و استفاده مي شود .ج  

 .مفسر هر برنامه را در هر بار اجرا به صورت خط به خط ترجمه و اجرا مي كند .د  
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 كداميك از معيارهاي اثر بخشي نرم افزارها مي باشند؟. 38

 صحت .د   دقت .ج  پاسخگو بودن به نيازها .ب   سرعت. الف  

 ...مولد گزارش يعني. 39  

  .يك زبان نسل چهارم نوشت توان يك  برنامه كاربردي كاملي باكمك آن ميه ي است كه بنرم افزار .الف  

  .نرم افزاري است كه به كمك زبان پرسشي آمده و قابليت آنها را افزايش مي دهند .ب  

  .ردمورد استفاده قرار مي گي DBMSنرم افزاري است براي وارد نمودن تغيير و بازيابي اطلاعات همراه با يك  .ج  

  نرم افزاري است براي تهيه گزارشهاي مديريتي .د  

 اصلاحات در آن بوجود مي آيد؟ سپس كداميك از روشهاي توسعه نرم افزار در حداقل زمان ممكن سيستمي ايجاد مي شود و. 40

   تبديل رسمي .د  الگوسازي . ج  روش آبشاري .ب     برنامه نويسي اكتشافي .الف  

  

  

  

  

  

  

 

 

  

 

  

  

  

  

  

  

  


